

@所有人！新冠疫苗第二剂接种抓紧了

航海西路街道确保高效建立免疫屏障

本报讯 根据市、区新冠疫苗接种工作的安排部署,自6月9日起针对已接种过第一剂次的人群集中开展第二剂次接种工作。航海西路街道第一时间高效部署,动员多方力量广泛宣传,确保高效建立起免疫屏障,筑牢辖区居民的防护网。

多方组织动员。各村、社区通过设立疫苗咨询台、张贴告知书,在小区出入口定时广播等线下形式,以及通过线上微信群、业主群等方式进行立体化宣传,组织引导间隔已满21天的群众尽快接种第二剂次,确保不漏一户、通知到人。

免居民扎堆排队,街道提前谋划,合理安排,组织人员分时段分批次前往接种单位。在社区卫生服务中心大厅门口,设置了疫苗接种种类公示栏,将每天疫苗接种的种类进行公示,并组织志愿者及医务人员对前来接种的居民进行答疑解惑,对身体不便的居民进行“一对一”帮助,不断优化服务能力,提升办事效率。

自5月7日全面开展新冠疫苗接种工作以来,航海西路街道累计接种第一剂次4.5万余人、第二剂次6000余人,接种工作平稳有序,有效保障了辖区居民生命与健康安全。

记者 张改华 通讯员 苏凯亮

“和美”便民小店开业 居民幸福感再提升

本报讯 走在焕然一新的前进路50号院中,完善的配套基础设施、干净整洁的楼体、供人休息乘凉的小凉亭,住在这里的居民每天幸福地感受着老旧小区改造带来的成果。这些惠民举措对于建设路街道中心医院社区还远远不够,为真切回应广大居民的诉求,进一步满足居民的生活需求,经过一个月的筹备,6月10日,建设路街道中心医院社区前进路50号院“和美”便民小店正式开业。

便民小店开设了理发和缝纫服务,前进路50号院和伏牛路102号院内60岁以上的居民只需5元钱就能享受到理发服务。除此之外,便民小店还提供了免费的缝纫服务,帮助居民修裤边,让老人们不出小区大门就能享受到暖心服务。

在开业的第一天,中心医院社区联合社工站围绕“我为群众办实事”开展主题实践活动——爱心义剪,为辖区多位老人、儿童提供免费的剪发服务。“咱这个院有很多老人,儿女不在身边照顾,平时出门很不方便,理发也成了一大困扰。感谢社区举办这次爱心义剪活动,让我们在家门口就能享受到理发服务,非常贴心,也方便了我们,给他们点个赞。”社区居民楚沪云说道。



“和美”便民小店无论是服务还是价格,都非常符合社区居民的需求,真真切切让辖区老人感受到来自社区这个大家庭的关怀和温暖,让前进路50号院居民幸福感再度提升。下一步,中心医院社区

将继续深入开展“我为群众办实事”实践活动,持续提升服务“温度”,将学习教育成果转换为实际行动,真心实意为群众办实事。

记者 张改华 通讯员 党孟婕 文/图

林山寨街道开展“送学上门”活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,确保老党员“不掉队”“不漏学”,林山寨街道颍河路社区党委开展“送学上门”活动,把知识送到家中,切实帮助解决老党员学习困难问题。

辖区的一位老党员表示:“我前段时间刚做完手术,不能按时参加‘万名党员进党校’活动,但还能看、还能学习,社区这种方法太贴心了,真的很感谢党组织的关心。”

辖区大多数老党员由于年纪大身体行动不便,不能经常参加社区的党员学习活动,但是学习热情不退。在走访过程中,他们纷纷表示,将一如既往地加强学习,以实际行动践行入党时的初心。

此次“送学上门”活动,不仅帮助了行动不便的老党员足不出户了解党的最新方针政策和思想理论,提高了老党员的政治素养,也进一步拉近了党组织与老党员的距离,提高了老党员的满意指数、幸福指数。

记者 张改华 通讯员 张园

桐柏路街道开展“最多跑一地 一码解纠纷”宣传活动

本报讯 近日,桐柏路街道在铝业公司社区利用辖区疫苗接种地点人流量大的时机,组织人员在桐柏路社区服务中心新冠疫苗接种点现场开展“和顺中原 一码解纠纷”宣传活动。

在宣传活动现场,工作人员悬挂条幅,摆放展板,发放“最多跑一地 一码解纠纷”操作指南宣传页,现场为群众详细介绍“最多跑一地 一码解纠纷”调解流程,并演示网上申请调解的操作方法,让群众全面了解“和顺中原”一站式纠纷调处网络的方便快捷。现场共发放操作指南宣传页200余张、宣传购物袋100余个,取得了较好的宣传效果。

记者 张改华 通讯员 杨玉

迎百年华诞 展生态花韵

中原区参加全省园林绿化花境竞赛活动

本报讯 6月9日,中原区参加了由河南省住房和城乡建设厅、河南省建设工会举办的全省园林绿化花境竞赛活动。活动以“迎百年华诞 展生态花韵”为主题,意在用优质的园林绿化造景技艺献礼建党100周年。

本次活动位于北龙湖湿地公园,中原区设计参赛作品名为“百年征程”,方案设计以中原区的“中”字为基础,以线面交织

的金属网、56根红线汇聚顶端红星处,象征56个民族同心向党,以棉纺厂的液压钳臂为基座,突出中原区特有的工业风和时代新风。花境的打造吸引了很多市民争相观看。

据悉,本次竞赛活动结束后,现场的景观造型将继续保留,有兴趣的群众也可到现场参观游玩。

记者 张改华 通讯员 张笑歌 文/图



柳湖街道高质高效推进“双改”工作

“早、严、细”整治市容市貌 辖区越来越美

本报讯 为实现“一年一个样 三年大变样”的城市精细化管理目标,打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,近日,柳湖街道负责人带领工作人员对辖区重点区域市容市貌展开专项整治提升,行动中,突出“早、严、细”,积极行动,全面高质高效推进“双改”工作。

早上岗、早盯守、早防范。为解决辖区占道经营、车辆无序停放等乱象,实现市容管理规范有序,道路交通畅通无阻,街道联合城管办、社区、执法中队、物业、

环卫等多个部门,多次开展集中整治专项行动。街道全体科级干部带队晨查,早7点到岗到位,专人盯守金马凯旋周边及金田路、先锋路、扬州路、金桐路等重点区域,对占道经营商户及时清理劝退。

严标准、严举措、严整改。加大执法力度,对商户违规经营,占道经营游商摊贩,商户违规橱窗广告、台阶广告、私拉条幅等展开集中整治。

细排查、细分析、细落实。突出精细化治理,对“门前四包”责任落实、占道经

营“僵尸车”、违规张贴“小广告”等全面排查整治。同时,组织人员重点对学校、市场周边存在的流动摊贩、不符合经营范围要求的场所等展开排查,明确责任人、整改期限,确保高标准整改到位。

随着郑州市“双改”工作的持续深入,中原区“三项工程、一项管理”的有力推进,柳湖街道越来越整洁,社区越来越和谐,生态环境越来越好,居民幸福感持续增强,城市面貌焕然一新。

记者 张改华